



EASTLOG 2008 – logistický kongres jinak

Společnost ATOZ EVENT připravuje na 9. až 11. dubna 2008 v prostorách TOP HOTELU Praha 11. ročník regionálního kongresu logistiky a dopravy s názvem EASTLOG. Projekt EASTLOG se po své desetileté existenci na trhu stává regionálním kongresem logistiky a dopravy. Prostorové uspořádání akce „boří“ zdi a svým moderním dispozičním pojetím soustřeďuje účastníky na jednom místě.

TŘÍDENNÍ KONGRESOVÝ PROGRAM

Tři dny EASTLOG přinesou přehled trendů, projektů, technologií, i významných hráčů na středoevropském logistickém poli. Třídenní kongresový program se koncentruje do jednotlivých bloků (Business Arena, Konference – Workshopy, Logistics HR Forum, Logistický Business Mixer, Regionální dny, Setkání dopravy a Firemní semináře).

NOVÝ PROSTOR PRO OBCHOD - BUSINESS ARENA

Nejvýraznější inovací jedenáctého ročníku bude změna prostorového uspořádání výstavní části kongresu. Za účelem zvýšení koncentrace všech účastníků na jednom místě byl vytvořen unikátní koncept tzv. Business Areny, která se stane srdcem i mozkiem celého kongresu EASTLOG. Typické uzavřené stánky, neprůchodné uličky a celkově špatná orientace v prostoru, jsou nahrazeny otevřeným prostorem, který přímo vybízí k oslovení potenciálních klientů. Business Arena je to pravé místo pro obchod.

KONFERENCE, LOGISTICS HR FORUM, LOGISTICKÝ BUSINESS MIXER

Konference a workshopy proběhnou v prvních dvou dnech kongresu EASTLOG a budou tématicky sladěny podle vybraných oborů průmyslu a obchodu s důrazem na větší prostor pro diskuzi a interakci. Profesionální řečníci se zaměří nejen na logistiku a dopravu rychloobrátkového zboží, farmacie a maloobchodních sítí, ale i na svým způsobem specifické oblasti jako je např. automotive nebo high-tech. Všechny případové studie, panelové diskuze, přednášky a debaty se stanou skvělou příležitostí k výměně znalostí a zkušeností. Logistics HR Forum poskytne skvělý prostor pro diskusi o lidských zdrojích v logistice, studentům VŠ, VOŠ a SŠ logistice blízkých oborů přiblíží možnosti uplatnění se v praxi a v rámci Trhu pracovních příležitostí zprostředkuje setkání logistických společností se studenty a zástupci škol. Logistický Business Mixer nabídne jedinečnou příležitost k obchodním kontaktům na neformální úrovni a návštěva logistických center umožní „nahlédnout pod pokličku“ konkrétním logistickým procesům.

DALŠÍ NOVINKY

EASTLOG 2008 připravuje řadu dalších aktivit. K těm zásadním bude patřit účast zemí střední a východní Evropy. Společně s předními asociacemi, odbornými časopisy a velvyslanectvími se připravují tzv. Regionální dny věnované logistice v Maďarsku, Polsku a na Slovensku. Ukázány zde budou i možné cesty spolupráce mezi těmito zeměmi a Českou republikou. EASTLOG 2008 rozšíří i o Firemní semináře, které budou výbornou příležitostí pro partnerské společnosti prezentovat svoje konkrétní řešení, reference i nejnovější technologie potenciálním zákazníkům. Setkání dopravy jako další programový blok EASTLOG, je připravován ve spolupráci s Česmad Bohemia a Svazem spedice a logistiky ČR. Jedná se o interaktivní workshop věnovaný aktuálními otázkám v silniční a železniční dopravě, který poskytne jedinečný prostor k diskusi mezi specialisty v dopravě i ke konfrontaci s kompetentními osobami ze zájmových sdružení, organizací a ministerstev. Zlatým partnerem kongresu EASTLOG 2008 se stala společnost BT Česká republika, stříbrnými partnery jsou CCV, Cushman & Wakefield, DHS a GSI Czech Republic.

ATOZ EVENT s.r.o.



Irena Seibertová

Tel.: +420 2 46 00 72 30

<http://www.eastlog.biz>